
Kratke vesti iz dela organov občinske konference SZDL
v času po volilno-programski seji v mesecu decembru

Predsedstvo občinske konference
— jeimenovalozanovegaglavnega

in odgovornega urednika Naše skup-
nosti Bojana Znidaršiča, sekretarja OK
SZDL, stanujočega v Ivančni gorici, in
sicers 1/1-1988;

— je imenovalo predsednike in čla-
ne svetov, koordinacijskih odborov in
žirije za podeljevanje priznanj OF;

— je sprejelo stališča in predloge k
predlogu programa za razreševanje
problematike onesnaževanja okolja v
občini Grosuplje;

— je obravnavalo zasnovo progra-
ma dela — zborov skupščine občine in
dalo številne piedloge za dopolnitev
zasnove tega programa;

— za delegata OK SZDL na volil-
no-programski seji republiške konfe-

rence SZDL je določilo Bojana
Žnidaršiča;

— za delegate na voUlno-program-
ski seji Medobčinskega sveta SZDL
Ijubljanske regije je določilo Janeza
Koščaka, Andreja Struno in Bojana
Znidaršiča ter sklenilo, da bo na tej seji
tov. Struna opozoril, da bi se moral
Medobčinski svet Zveze sindikatov bolj
aktivno vključevati v razreševanje pro-
blematike v zvezi z ukinjanjem TOZD,
izgubami itd. in pri tem zastopati tudi
interese delavcev teh obratov in TOZD,
ne le matičnih OZD;

— obravnavalojepripravenavolit-
ve nosilcev individualnih funkcij v sku-
pščini občine, skupščinah SIS v občini,
skupščini SR Slovenije in predsednika
Predsedstva SRS ter sprejelo rokovnik

za izvedbo kandidacijskih in volilnih
postopko;

— obravnavalojepripravenajavno
razpravo o osnutku amandmajev k us-
lavi SFRJ ter sprejelo program aktiv-
nosti SZDL v občini v javni razpravi o
osnutku amandmajev k ustavi SFRJ;

— potrdilo je dodatek k pogodbi o
monogtafiji NOB občine Grosuplje, po
katerem naj bi bil tipkopis monografije
izročen najkasneje do konca prihodnje-
ga leta.

Predsedniku svetov in koordinacij-
skih odborov so predlagali programske
usmeritve občinske konference SZDL
in njenih organov za štiriletno mandat-
no obdobje ter okvirni program dela
občinske konference in njenih organov
za letošnje leto. Dogovorili so se za spre-
jetje programov dela svetov in koordi-
nacijskih odborov ter uskladili osnutke
programov. Pogovorili so se tudi o me-
todah delovanja.

Svet za infornuranje in izdajanje
glasila Naša skupnost je obravnaval
finačno stanje glasila Naša skupnost
in preučil možnosti za povečanje nak-
lade, izboljšanje dostave in izboljšan-
je kvalitete glasila.

Žirija za podeljevanje priznanj OF
se je dogovorila o izvedbi postopka za
podelitev priznanj OF za leto 1988 ter
sestavila razpis, ki je bil objavljen v pre-
jšnji številki Naše skupnosti.

Svel za ohranjanje in razvijanje re-
volucionantih tradicij in spomeniško
varstvo je sprejel progvam dela za le-
tošnje leto.

Obravnaval je tudi problematiko
ureditve stalne zbirke eksponatov NOB
v občini Grosuplje in za zbiranje gradi-
va in pridobitev prostora imenoval od-
bor, ki ga bo vodil Lojze Kikelj, člani pa
bodo Zlata Kastelic, vodja aktiva zgo-
dovinarjev občine Grosuplje, Janez
Lesjak, predstavnik domicilnega odbo-
ra stiškogrosupeljskega okrožja, Sla-
vko Medved, predstavnik predsedstva
OO ZZB NOV občine, in Breda
Škrjanc kot predstavnica zveze kultur-
nih organizacij občine. Svet je dal tudi
pobudo krajevni konferenci SZDL
Višnja gira, da preuči možnost posta-
vitvespomenikaleta 1985 umrlemudr.
Jožetu Rusu, ustanovnemu članu OF in
znanemu politiku, ki je bil v letih 1928
— 1934 sodnik in predsednik okrajne-
ga sodišča v Višnji gori.

Svet za varstvo okolja je obravna-
va! predlog programa skupščine občine
za razreševanje problematike onesnaže-
vanja okolja v občini ter za predsedstvo

OK pripravil osnutek stališč in predlo-
gov. Se posebej je pregledal, kako
občani in organizacije SZDL v občini
izvršujejo sklepe občinske konference
SZDL z dne 14/10-1987 o varstvu
okolja ter ugotovil, da je sicer nekaj na-
rejenega, vendar bo potreben bolj orga-
niziran pristop k osveščanju občanov in
k neposrednemu izvrševanju nalog tudi
v družbenopolitičnih organizacijah,
združenjih in društvih. Na naslednji seji
se bo svet lotil prav teh vprašanj.

Koordinacijski odbor za kadrov-
ska vprašanja je: uskladil aktivnosti pri
ocenjevanju uspešnosti dela sedanjih
funkcionarjev skupščine občine in sku-
pščin občinskih SIS ter pri evidentiran-
ju možnih kandidatov v družbenopoli-
tičnih organizacijah za te funkcije. Po
zaključku teh aktivnosti je pripravil spi-
sek možnih kandidatov in ga posredo-
val predsedstvu OK.

Obravnaval je pregled reelekcij indi-
vidualnih poslovodnih organov z ob-
močja občine v letošnjem letu, sprejel
nekatera mnenja ter predlagal izvršnim
odborom osnovnih sidnikalnih organi-
zacij v OZD, ki bodo letos razpisovala
delovna mesta poslovodnih organov,

da pravočasno ocenijo delovanje pos-
lovodnih kadrov in ocenam ustrezno
ukrepajo. Pregled reelekcij bodo obrav-
navali tudi kadrovski organi članic
koordinacijskega odbora za kadrovska
vprašanja.

Dal je podporo kandidaturi
— Marinke Piškur za ravnateljico

ŠC »Josip Jurčič« Ivančna gorica,
TOZD Osnovna šola Stična,

— Jožeta Hrena za direktorja Iskra
Zmaj — TOZD Specialne baterije
Sentvid pri Stični,

— Mira Vrega za direktorja DO
Partner Grosuplje

— Ivana Habrovca za sodnika za
prekrške in vodjo občinskega organa za
kaznovanje prekrškov.

KO je dai pozitivno mnenje in pod-
poro predlogu Društva defektologov
Slovenije, da se Osnovni šoli pri Zavo
du za srčne in revmatične rekonvalss-
cente za mladino dr. Markp Gerbec
Šentvid pri Stični podeli Žagarjevo
priznanje za izredne uspehe na vzgojno-
izobraževalnem področju.

V Komisijo Skupščine SR Slovenije
za družbeni nadzor je namesto Zdravka
Štegerja, ki mu je prenehal status dele-
gata zaradi odhoda iz DO, v kateri je bil

delegat za zbor združenega dela, KO
predlagal tov. Ano PavčiČ, delegatko za
zbor združenega dda iz Temeljne za-
družne organizacije Grosuplje. Predlog
je bil sprejet.

Predsedniki oziroma predstavniki
krajevnih konferenc SZDL so se na
posvetu 27. 1. pogovorili o nalogah v
zvezi z volitvami nosilcev individualnih
funkcij v skupščini občine, skupščinah
SIS v občini, skupščini SRS in predsed-
nika Predsedstva SRS, še posebej pa o
izvedbi temeljnih kandidacijskih konfe-
renc, ki bodo v času od 17. februarja do
4. marca 1988. Dogovorili so se tudi o
izvedbi javne razprave o osnutku
amandmajev k ustavi SFRJ, ki bo v
krajevnih skupnostih potekala hkrati s
temeljnimi kandidacijskimi konferen-
cami. Govorili so tudi o razpisu za priz-
nanja OF, razpis za srebrni znak OF po-
teče 29. 2. kakor tudi o drugih
priznanjih in odlikovanjih.

Kotar
Tov. Marjan Kotar, član Predsedstva

Zvezne konference SZDL Jugoslavije,
se je 8. februarja pogovarjal s političnim
aktivom občine Grosuplje o osnutku
amandmajev k ustavi SFRJ.


